17/11/21 17:46 Clase 58 17 Noviembre 2021.mht

Temperatura = 300 K
Volumen = 150 L
N,=80¢

0,=20¢g
CO,=10g

o (Calculos para la obtencion de moles

80 g
28g/mol

niN;- = 2.8571 mol de N,
20g

ni 0;- =
’ 32g/mol

0.625mol de 0,

10g
449 /mol

ni CO;- =0.2272 mol de CO;,
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n total = (2.8571 mol de N,) + (0.625 mol de 0,) + (0.2272 molde CO,)

n total = 3.7093mol

¢ C(alculos para la obtencion de la fraccion mol de los componentes

ni

yi=

n totales

. 2.8571mol de N2
vi Ny= =0.7702
3.7093 mol

. 0625mol de N2
Vi 0= = 0.1684
3.7093 mol

. 0.2272mol de N2
yi COp= =0.0612
3.7093 mol
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. (ni) (R)(T)
pI - Vv
(2871 maf](u.uaz:::;)(anuf{) . (0625 mol)(0.082 2 722) (300K)
piNa = 1501 prYa= 1501
.. 7028466 atmsl .. 15375atmil
piNe=—2c00 Pi02= =01
pi N, =0.4685 atm pi 0,=0.1025 atm
atmsL
iC0,- (0.2272 mat)(u.uez L K)(aoux}
1501
, 5.58912 atmil
piC0,=—17

pi CO;=0.0372 atm
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¢ LEYDE DALTON

= Calculos para la presion total por suma

ptotal = }.}" , pi
ptotal = (0.4685 atm N,) + (0.1025 atm 0,) + (0.0372 atm CO,)

p total = 0.6082 atm

= (alculos para la presion total por formula

_ (ntotal) (R)(T)
P fotal = Vtotal
amtsL
ptotal = (87093 mol) (G.BBZm th)BOﬂK}
1501
totg] < JL24878atmL
T}

ptotal = 0.6083 atm
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¢ LEYDE AMAGAT

= Calculos para el volumen parcial de los componentes

. _ (i) (R)(T)

]

ptotal
ol
ViN (2.8571 mol) [u.uuz%) (300K) vi (0,625 mol) (o.uaz“m;’:‘. x) (300K)
— E —
2 06083 atm 2 0.6083 atm
. 70.28466 atm+L . 15.375 atmsL
ViN; = Vi = ———
0.6083 atm 0.6083 atm
ViN;=115.5427 L Vi0,=25.2753 L
armsl
Vi 0, - (0.2272 mol) [n.uazm) (300K)
0.6083
. 5.58912 atmsl
Vi {0y = =
0.6083 atm

ViC0,=9.1880 L
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= Calculos para obtener AS,,

ASy= - [n total R (yN2 In yN2 +y02 In yO2 + yC02 In yCO2]

cal

BSy=~[(3.7093mol) (1.9886—-) (0.7702In 0.7702 + 0.1684 In 0.1684 +
0.0612 In 0.0612)]

cal

ASy=— {(3.?093mui) (1.9836 m) (~0.672061909 )]
£Sy= - [(?.37631398 %) (~0.672061909 }]

ASy = 4.95?3%

= Calculos para obtener AGy,

0
ﬂGu:ﬁHu - Tﬂi;l

AHu =0
ﬂGm == TﬁSu
AGy = - (300K) { 4.9573 "%‘)

AGy=-1487.19 cal
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=> Calculos para obtener gy,
qu= -AGwy

qu= -(-1487.19 cal) = 1487.19 cal

Wi = Qum
wyy = 1487.19 cal
= Calculos para obtener wy
Wi = Qu

wy = 1487.19 cal

= Calculos para obtener My

M= 51, Mi
MM = \szM Nz +]TG1M01+ YchMCDI

Mic=(0.7702) (28-2) + (0.1684)(32-2) + (0.0612)(44-%)

My = 29.6548 2
maoi
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e Cilculos para la obtencion de Cp de mezcla

N;

a) 6.4500e+000
b} 1.4100e-003
¢} -8.1000e-008

0;

a) 6.1000e+000
b) 3.2500e-003
¢} -1.0200e-006

N;

a) (6.4500e+000) (0.7702) = 4.96779
b) (1.4100e-003){0.7702) = 1.085982x10-03
c) (-8.1000e-008) (0.7702) = -6.23862x10-08

a=aN2+a02+al02
a=(4.96779) + (1.02724) + (1.45408)
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cal

a= 53Eﬁm

0;

€0,

a) 6.4000e+000
b) 1.0200e-002
¢} -3.5600e-006

a) (6.1000e+000) (0.1684) = 1.02724

a) (6.4000e+000) (0.0612) = 0.39168
b) (1.0200e-002) (0.0612) = 6.2424x10-04
¢} (-3.5600e-006) (0.0612) = -2.17872x10-07

b) (3.2500e-003) {0.1684) = 5.473x10-4
¢) (-1.0200e-006) {0.1684) = -1.71768x10-07

b= bN2 + b02 + bC02 _
b =(1.085982x107°%) + (5.473x107%) + (6.2424x10"%)

B _, cal
b= 2257x10 el W
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¢ Funciones de estado v trayectoria (cdlculos)

=> Variacion o cambio de entalpia

AH = nfa(T2=T1) +2 (T2 = T13) + (T2 - T1¥)]

n257p10~" cal

4H = 3.7093mol[6.386 2 (600 K — 300 K) + ———=2 (600°K — 300°K) +

-4.520%107 7 ——; cal

m—mmf—'—'m(ﬁi}ﬂaff 300%K)]

cal

AH = 3.7093mol [(2234. 2?4—}] 8287.5925 cal

8287.5925 cal [%) = 34691.8624 )

=>» Variacion o cambio de energia interna

40 =n(a-R)T2-T1) +2(12* ~T1%) + (12 - T1%)

=y cal

AU = 3.7093mol[(6.386 <2~ 19861-L) (600K — 300K) + ———== (600°K

=7 rnl

300°K) + # (600°K — 300°K)]

cal

AU =3.7093mol [(1638.888=) (=2 ‘“"" J= 5045.2606 cal

M.B&j'

5045.2606 cal { } 21119.4608 ]
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05 = n[(u-R)InEM(TZ-TI)+§[T2= -T1)

15 = 37093mal[(6.386 - 19861—)In (=) + 225710 = (600K - 300K) +

300K
-7 cal
=4.320x10

= (§00°K - 300°K)]
45 = 3.7093mal 3, 73?39321"—“‘) =)= 100504 cal

14, 0594"-“{““’) =59.2335 K
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| Constantes de Cp como funcién de T (eal/molK)

B - [ v [ ¢ [«

€ _
N2 6:4500e+000 | 1.4100e-003 | -8.1000e-008 | 0.0000e+000 | 0.0000e+000 |  80.0000
o2 6.1000e+000 | 3.2500e-003 | -1.0200e-006 | 0.0000e+000 | 0.0000e+000 |  20.0000
Ne 4.9715e+000 0.0000e+000 | 0.0000e+000 |  0.0000
Ar 4.9715e+000 0.0000e+000 | 0.0000e+000 |  0.0000
co? 6.4000e+000 | 1.0200e-002 | -3.5600e-006 | 0.0000e+000 | 0.0000e+000 |  10.0000

28.0000

32.0000

20.1700

My (g/mol)
(<2l |
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=» Obtencion de moles de etano que se tienen

Obtencion  del mimero de moles de etano

masa molarg y = 30.0?0%

= 665115 mol

200 1 mal
¢ 30.070 g

=» Obtencion de la temperatura (T) de acuerdo al modelo ideal

p*V=n+*R=*=T

_p*l’
" n+*R

(32 atm)(4.2 L)
(665115 mol) = (n gz 3tm = L)

mol »

T—

1344 atm =L

05453943 Eﬁ%i

T = 24642722K
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125
i)
e
L3 |
.5 J
/ o
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=» Obtencion de la temperatura (T) de acuerdo al modelo de Van der Waals dependiente
de Ve

Obtencién de a de Van der Waals (dependiente de Vi)

a=3p, 7
L 2
a= 3(48.2 atm) (0.1480—)
mol
atm * L2
a= 316732 >
mol

Obtencion de b de Van der Waals (dependiente de Vc)

b
3
0.1480—L
, 0148050
3
L
b= 00493 —
mol
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Obtencidn de a de Van der Waals {independiente de Vi)

@ — 27 = RE=T.2
64p,

., atm = Iy*
_27= (o082 7%

= (305.4 K)*

a
64(48.2Zatm)

a =5 48912
maols

Obtencion de b de Van der Waals (independiente de V)

_ R=T_
8p.

atm = L
mol « K

B (0.082 R =2) (3054 K)

atm = L2

{B)(48.2 atm)

b= 0.064945

el
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Temperatura de acuerdo con el modelo de Van der Waals dependiente de Ve

_:HR*T a*n
Py _neb 2

a*n® n*R+T
pt—g =

V2 V-ntbh

ﬁ*ﬂz
( 77 )(L’-—nlb}=n*R*T

(p+ ‘””)(v nib)

n+R =T

(316?32‘”’” 2 )(6 65115mol)?

L
(32 atm + Ty )(4.2 L- (665115 mol) (u.nmm))

atm+ L
(665115 mol) (00825 1-7)

T=

T =283.58086 K
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Temperatura de acuerdo con el modelo de Van der Waals mdependiente de Vc

_n*RtT a*n
PV neb V2

a*n® n*R+*T
p+ =

V2 V—nsb

a*n?
pt 72 (V—n#b)=n+*R=T

2
(p+%57) 7 =neby
n+R =T
]2
( (5.43912%’“—){6.&51151:191)2) .
T 32 atm + Ty (4,2.'.*{&65115??101)(0-[]64945@))
(665115 mol) (0.082 20 1)

T=31618768 K
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Propiedades | - Vol real Independiente de Ve Vol real dependiente de Ve | Ty p dependiente de Ve

Introducir los valores en las celdas de color amarille

Tideal (K)

Treal (K)

file:///C:/Fisicoquimica | sem 2022-1/Grupo 1203/Clase 58 17 Noviembre 2021.mht 18/35



17/11/21 17:46 Clase 58 17 Noviembre 2021.mht

=> Obtencion del nimero de moles de etano v propano

Obtencion del nimero de moles de etano  Obtencion del nimero de moles de propano

g g
lar, ; = 300702 = 140972
masa molarg —_ masa molarg = 44.097 —
35 5 (=L} = 116395 mol 350 g ("L ) = 793705 mo
=1 no = 1.
9300704 ' 9\ 32007 mo

=> Obtencion de la fraccion molar del etano y propano

Fraccion mol del etano Fraccion mol del propano
1.16395 molg . 7.93705 molc g
YGH T 9 10tmel G 9.101mol
V.5, = 0127893 ye.u, = 0872107
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=» ay b para propano v etano dependientes de Ve

¢ Propane

Obtencion de a de Van der Waals (dependiente de Vc)

para ¢l propano
a=3p7;
L Z
a = 3(419 atm) (0.2030—)
mol
atm = 2
n = 5.17997 5
mol

Obtencion de b de Van der Waals {dependiente de Vi)

para el propano
b=t
3
0.2030 L
b= 2200t
3
L
b=0.0676 —
mol
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¢ FEtano

Obtencion de a de Van der Waals (dependiente de Vc)

para etano
a=3p7;
L z
a = 3(48.2 atm) (ﬂ'.148ﬂ—)
mo
atm = L2
a=316732———
mol-

Obtencion de b de Van der Waals (dependiente de V)

para efano
v
b=3
L
§= i]!.MBl}m
3
L
b= 0.0493—
mo
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-> Obtencion de a,y bH dependientes del Ve

Obtencion de a,, de Van der Waals (dependiente de Vc)

mn
Ay mzaci
i=1

1 14,2
ty = (yemno * Qgrano” T Ypropano * aprapanaz)
1 1,2
atm = [2\Z atm # [2\2
ay = | 0127893 3.16?32—2 +0.87210715.17997 —

mol mol
= 416734 fm Lz

O == mol?
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Obtencion de by, de Van der Waals (dependiente de Vc)

by = YetanoDetano T J’prupanabprupana

L L
by =(0.127893) (0.{]493—) + {0.8?210?)(0.0676 —)
mol mol

L

= 0.0652595
by = 0.0652595—
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=> Obtencion de la presion del modelo de Van der Waals (dependiente de Vc)

Presion de acuerdo con el modelo de Van der Waals dependiente de Ve

_nx R*T a*n’
PV _asb V2
tm # L2
(9.101mot) (0.082 2) (300 K) (4.;5734%-)(9.101;;;0{}2
p= L - F]
~ (101)
(10 L) - (9.101mol) (u.uﬁszsasm)
p = 203504 atm
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= Obtencion de la presion del modelo de Van der Waals (independiente de V)

Presion de acuerdo con el modelo de Van der Waals independiente de Ve

_n*R*T a*n*
Py nb V2
2
(9:101mol) (0.082 2L (300 K) (? 34123 “-—”i‘—%‘w)(q 101mol)?
= L (10 L)?
(10 L) - (91n1mo:}(0101397mm)

p = 18.58393 atm
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s 369.82 K

o
3%k

354 J‘
wef | |
295

|
J
285 |I‘
J‘

17.51 t
e, 4
15 i
12.54
124 i
———————
9.8 atm ;
7.5 ]
E% i
184 :
Vi
el | |,
— - o — ———— - B— o e ; - —— —— S — - S - o - : T
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Propiedades Vol real Independiente de Vc Vol real dependiente de Vc Ty p dependiente de Vc Ty p Independiente de Vc

Obtencion de parametros de mezclado binario y ternario

Introducir los valores en las celdas de color amarillo
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Volumen (L)
Temperatura (K)
moles (n}

ay (atmL2mol?)
by (Limol)

R (atmLmolK)

10.0000

Clase 58 17 Noviembre 2021.mht

Volumen (L)
Temperatura (K)
moles (n)

ay (atmL¥imol?)
b {Limol)

R (atmLimolK)

10.0000

p ideal (atm)

p real (atm)
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p ideal (atm)

p real (atm)
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= Y1 ol
N -nbo - 5
B V¢
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